

我州强力招引“百亿级林业产业园”项目

浅析现代信息技术与初中历史学科教学的融合

黎平县尚重镇初级中学 杨竹秀

本报讯(通讯员 范海军)11月8日至11日,广西怡园投资集团有限公司董事长、中国商业联合会康养产业分会会长、全国工商联水产业商会执行会长蔡志清携崇左市林业产业行业协会会长、南宁苏生木业公司董事长、广西云海云招公司副总经理一行,赴黔东南州考察洽谈“百亿级林业产业园”项目。

8日,黔东南州人民政府分管领导组织州投资、发改、工信、林业、农业、自然资源、生态环境、工信、工商联等相关部门负责人与投资方进行座谈。会上,双方就合作“百亿级林业产业园”项目进行充分交流。

州政府分管领导强调,一是明确州投促局牵头,州林业局、州工信局、州自然资源局陪同投资方下项目点具体考察;二是州林业局、州自然资源局制定项目点实施点的布局图纸,

标明可用区域、可扩展区域及生态红线范围;三是州投促局、州林业局与投资方再详细研究讨论《黔东南州人民政府 广西怡园投资集团有限公司产业合作协议》具体内容。

9日至11日,黔东南州投资促进局主要负责人牵头,携州林业局、州工信局、州自然资源局相关部门负责人陪同投资方到丹寨、三穗、天柱、从江、榕江、剑河等县就项目点实施点进行实地考察洽谈。

9日下午,在榕江县人民政府召开了“榕江高端林木一体化产业园”项目座谈会,榕江县政府分管领导、林业、投促、自然资源、工信等相关部门与考察组进行了座谈。会上,双方就“黔东南州百亿级林业产业园”主园区设在榕江发表了意见。会上,州投资促进局主要负责人就项目推进表示:一是依托主导产业,强力推动以榕

江为中心主导园区的全州“一园多区”百亿级林业产业。二是明确行业管理,强力推进项目实施。林业、自然资源、环保、投促等部门做好职能职责工作,全方面服务工作。三是压紧压实责任,强化工作机制。以最快速度,最高效率,最强服务推进“百亿级林业产业园”项目。

在丹寨、三穗、天柱、从江、榕江、剑河等六县考察洽谈期间,各县党委、政府、园区领导、林业、投促、自然资源、工信等相关部门负责人陪同考察洽谈。

“黔东南州林业产业园”预计投资约180亿元,产业涵盖育苗、种植、采伐、初加工、精深加工、仓储、物流、交易、科研、教育培训等全产业链;旨在打造多元化、产业化、规模化、标准化的“一园多区”林业产业项目;主要是以榕江县投建高端林木一体化产业园,在黔东南州主产区林业区域投建木材初加工区。

州水投集团:学党史干实事 加快项目建设

本报讯(通讯员 张健夫)自党史学习教育开展以来,州水投集团党委将党史蕴含的经验智慧转化为勇于担当的务实举措,以党史学习教育凝聚攻坚力量、激励干事创业,大力推动各项目建设进度快马加鞭,为高质量高速发展注入澎湃动能。

传承革命精神,加快建设进度。州水投集团全体党员干部职工深入学习井冈山精神、大庆精神、铁人精神和工匠精神,在各重点骨干水源工程、水务工程项目建设现场,工人们正在全力开展土石方开挖外运、左右坝肩开挖、大坝混凝土浇筑等施工作业,挖掘机、混凝土搅拌车高效运转……初冬时节,水投各建设工地,处处涌动着项目建设热潮。

一线项目建设工作人员用精湛的水利专业知识和“有条件要上,没有条件创造条件也要上”的艰苦奋斗精神,充分发挥主战场、主阵地、主引擎作用,加人力、加设备、加任务,对项目建设实行“三班倒”调度,大力推行“现场工作法”,将好的经验做法现场提出集体讨论,做到“内部问题不过夜、部门协调不过周”,全力推动项目

建设提速增效。

镇远金盆、施秉白龙旺、天柱下王、榕江送马坡等4个水库建设进度取得明显成效。今年1至10月,镇远金盆水库超额完成投资904万元,完成率达160.26%;天柱下王水库超额完成投资476万元,完成率达123.8%;施秉白龙旺水库超额完成投资1458万元,完成率达107.39%;榕江送马坡水库计划超额完成投资258万元,完成率达106.94%。

紧扣“五位一体”总体布局,开拓项目建设新局面。州水投集团党委紧扣“五位一体”总体布局,开拓项目建设新局面。“发掘内在潜力”通过积极申请上级项目资金,申报地方政府专项债,大力推动项目竣工验收工作,督促早日发挥项目经济效益。

“寻找外在增量”通过对驾考中心项目、镇远芽溪房地产项目、“乌山”片区地块开发项目、水务一体化项目等产业类项目的谋划,加快推动项目前期工作,按照银行信贷要求,推动项目融资。

现已达成与剑河、天柱、台江、榕江、从江、麻江、黎平、锦屏8个县的水务一体化合作。与

黄平县签订了合作框架协议。与贵州省生态渔业有限责任公司签订了合作协议。

抓党风廉政建设,促项目稳定发展。州水投集团党委以党史学习教育为抓手,将党风廉政建设贯穿工作始终,充分开展形式多样的党风廉政教育,加强凝聚力和向心力,推动项目稳定发展。一是强化各项工作监督检查。运用党的纪律检查职能,推进安全生产制度在项目的落实,坚持预防为主、综合治理的方针,定期开展安全隐患和违法违纪问题排查;二是梳理州水投集团党委2021年度问题清单,坚持问题导向、目标导向、绩效导向,聚焦项目建设,加快项目前期,加强项目谋划,全力打通项目推进“中梗阻”;三是充分运用“四种形态”开展预防提醒谈话,1至10月共开展各类提醒谈话47次273人次,警示谈话1人次;在全集团上下开展《贪欲之祸——围猎》等警示教育共11次,受教556人次,有效遏制各建设项目的不良风气。目前,集团党风廉政建设风气总体向好,有效促进项目建设平安稳定。

浅析西南地区丝绸之路文化的传承与保护

黄平县第二中学 管雪竹

西南地区丝绸之路文化是中国传统文化中的重要组成部分,丝绸之路文化也记载了西南地区少数民族文化的演变史,应当积极开展传统文化教育,这是传承丝绸之路文化的重要途径,丝绸之路所产生的文化影响是十分深远的,文化内涵也丰富多样。为此,应注重西南地区丝绸之路文化的传承与保护。

一、通过开展传统文化教育,可以让人们领略到几千年以前的丝绸之路文化魅力。西南地区丝绸之路经过几百年的开拓才得以形成,一代又一代的祖先在这条路上抛洒青春,这种百折不挠、坚韧勇敢的精神也成为我们学习的对象,至今仍然是中华民族传统文化精神中的精髓。在开展西南地区丝绸之路传统文化保护中,应当正确认识到传统文化教育的目的和重要性,灵活采用各种教育方法,吸引更多的人关注传统文化,从而保护传统文化。从这一角度来说,传统文化教育也是对于西南地区丝绸之路传统文化的一

种延续途径,使得这种文化精髓能够一代代地传承下去,相关文化保护部门、教育部门等应当积极承担起在文化传承和保护方面的责任,联合开展传统文化教育。

二、开发旅游资源也是保护传统文化的一个重要途径。应当注意的是,在开发旅游资源的过程中,应当注重对于传统文化的保护,例如对于西南地区丝绸之路经由路线中一些历史古镇的保护,在丝绸之路这条古道上,存有大量的历史文物和历史建筑,开发旅游资源的目的应当是对传统文化的更好保护。同时,对于旅游资源的开发形式可以进行创新,以突出西南地区丝绸之

路所代表的传统文化为主,如重现场景等旅游方式,将古代西南地区丝绸之路的繁华呈现在观众眼前,唤起观众对于丝绸之路文化的向往。相关旅游管理部门和文化管理部门也应当对旅游资源开发进行正确引导,近年来云南部分地区在开发旅游资源的过程中存在只追求经济效益而不重视文化效益的结果说明,开发旅游资源的目的并不仅仅是促进当地经济发展,更应当实现对于西南地区丝绸之路文化的保护以及实现传统文化的传承和繁荣。

三、保护文化多样性。西南地区是多民族聚居地区,汉族文化、少数民族文化、西域文化等在这里

融合、碰撞,各种文化形态交织在一起,构成了西南地区丝绸之路文化的多样性,从云南地区迥异的建筑风格也可以较好地看出这一点。因而在保护西南地区传统丝绸之路文化中,也应当保护其文化的多样性,这种文化多样性也是中华民族传统文化的重要特征。保护文化多样性,首先便要保护西南地区少数民族文化的多样性,包括文字、语言、生活习惯、服装、风俗等等,应当予以尊重。其次,对于西南地区丝绸之路留下的文化瑰宝应当予以保护,例如不同风格的建筑等等,这也是保护文化多样性的重要方式。另一方面,对于外来文化应当持有包容心态,自丝绸之路传入我国的佛教文化虽然是外来

文化,但是经过长时间发展,佛教成为我国历史上最为重要的宗教之一。

西南地区一直以来处于我国政治文化的边缘地带,少数民族杂居,形成了一个较为封闭的文化生态领域。丝绸之路的形成之所以成为西南地区传统文化的一个重要符号,在很大程度上也在于丝绸之路对于多民族文化融合的促进作用。正是在丝绸之路的影响下,中原文化得以进入西南地区,同时古印度文化也通过这一渠道进入我国,可以说,西南地区是汉族文化、少数民族文化、古印度文化以及东南亚文化的交融点。

西南地区丝绸之路并不仅仅是一条贸易路线,更是一条文化路线,中西方文化在这里得以融合,丝绸之路也产生了极大的文化影响,如建筑风格影响、经济文化影响、宗教文化影响等等,因而应当积极重视西南地区丝绸之路传统文化的继承与保护,开展传统文化教育、开发旅游资源、保护文化多样性等等。

贵州省凯里市人民法院公告

李亮生:原告吴美玉与被告李亮生民间借贷纠纷一案,现已审理终结。因你下落不明,现依法向你公告送达本院(2021)黔2601民初3430号民事判决书,判决如下:被告李亮生于本判决生效之日起10日内偿还原告吴美玉借款10000元。案件受理费50元,公告费200元,由被告李亮生负担。原告已全额预交,被告在给付上列款项时,将所承担的诉讼费部分一并付清给原告。本判决自公告发布之日起经过60日则视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于黔东南州中级人民法院。逾期,本判决即发生法律效力。

凯里市人民法院
2021年10月16日

贵州省剑河县人民法院公告

潘存焱:本院已受理原告刘荣章诉你买卖合同纠纷两案,案号分别为:(2021)黔2629民初791号、(2021)黔2629民初792号。原告诉称:2015年你因承建工程需要,在原告处购买钢材,经结算,你尚欠791470元钢材款未付,后又欠100万元钢材款未付,100万元钢材款后变为借款。现原告在791号案中请求判决你支付钢材款791470元及利息874700元;在792号案中请求判决你支付借款100万元及

剑河县人民法院
2021年11月15日

遗失声明

●不慎遗失《房产证》1本,证号:贵房权证镇字第200600081号;房屋坐落:镇远县 溁阳镇联合街教育局宿舍;建筑面积:30.30平方米,特声明作废。
廖江林
2021年11月17日

●不慎遗失凯里市鸿洋监控设备经营部原公章一枚,编码:522601600450971,特声明作废。
凯里市鸿洋监控设备经营部
2021年11月17日

●不慎遗失《开户许可证》,开户名:榕江县侗学

研究会;核准号:J7143000044301;开户行:榕江县农村信用合作社;账号:2651010001201100025571;账户性质:基本存款账户,特声明作废。

榕江县侗学研究会
2021年11月17日

●不慎遗失《从业资格证》(货运)1本,身份证号码:522622198805151051,特声明作废。
邹国睿
2021年11月17日

●不慎遗失黎平县回家吃饭餐饮店财务专用章一枚,编码:5226316009250,特声明作废。
黎平县渝香阁餐饮店
2021年11月17日



讲文明树新风! 各行其道更美好!

公益广告